
令和６年７月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和６年７月１１日（木）１６時００分～１７時１９分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：横手学長、中谷、後藤、藤江、丸山、岩崎各理事 

竹内、佐藤（智）、齋藤、百原、服部、中島、森部、正木、貞広、藤川、 

和田、内山、小林（正）、松浦、伊藤（智）、塩田、三木、小椋、諏訪、 

笹川、加藤、鈴木、大峰、佐藤（栄）、荒井、赤染、眞鍋、華岡、本橋、 

山崎、増島、小林（欣）各評議員（３８名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、北村、佐藤（利）、伊藤（素）各部局長、潤間機構長、 

三野、安森、富樫、羽石、渡辺各センター長 

（欠席者：小澤、堀各理事、大鳥評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．第４期中期計画における令和５年度自己点検・評価について 

森部副学長から、第４期中期計画における令和５年度自己点検・評価について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．部局長等の選考について 

横手学長から、部局長等の選考について、資料に基づき報告があった。 

 

２．総合技術本部（仮称）設置準備室について 

藤江理事から、総合技術本部（仮称）設置準備室について、資料に基づき報告が

あった。 

 

３．千葉大学定年退職教員（予定者及び既退職者含む）の外部研究費による研究活動に

関するガイドラインの改正について 

藤江理事から、千葉大学定年退職教員（予定者及び既退職者含む）の外部研究費に

よる研究活動に関するガイドラインの改正について、資料に基づき報告があった。 

 

４．令和６年度 IMO イノベーション創出支援プログラム（研究成果社会実装支援事業）

の公募について 

藤江理事から、令和６年度IMOイノベーション創出支援プログラム（研究成果社会

実装支援事業）の公募について、資料に基づき報告がった。 

 

５．研究倫理教育の実施状況について 

藤江理事から、研究倫理教育の実施状況について、資料に基づき報告があった。 

 

６．海外へ物品を送る際の事前確認と輸出関係書類の保存の徹底について 

藤江理事から、海外へ物品を送る際の事前確認と輸出関係書類の保存の徹底につ

いて、資料に基づき報告があった。 

 



  

７．スタートアップ創出「第２２回なのはなコンペ２０２４」の実施について 

藤江理事から、スタートアップ創出「第２２回なのはなコンペ２０２４」の実施

について、資料に基づき報告があった。 

 

８．令和６年度大学教育再生戦略推進費「大学の国際化によるソーシャルインパクト創

出支援事業」の申請について 

竹内副学長から、令和６年度大学教育再生戦略推進費「大学の国際化によるソー

シャルインパクト創出支援事業」の申請について、資料に基づき報告があった。 

 

９．「地域教員希望枠を活用した教員養成大学・学部の機能強化事業」の選定結果について 

貞廣副学長から、「地域教員希望枠を活用した教員養成大学・学部の機能強化事

業」の選定結果について、資料に基づき報告があった。 

 

10．「オープンアクセス加速化事業」（令和５年度補正予算）採択について 

竹内副学長から、「オープンアクセス加速化事業」（令和５年度補正予算）採択に

ついて、資料に基づき報告があった。 

 

11．その他 

  ①千葉大学祭（戸定祭）の開催日程について 

   竹内副学長及び百原副学長から、千葉大学祭（戸定祭）の開催日程について、松

戸キャンパスでの開催日を変更する旨、口頭で報告があった。 

 

   ②「全員留学の取り扱いにかかる説明会」の開催について 

    竹内副学長から、「全員留学の取り扱いにかかる説明会」の開催について、口頭

で説明があった。 

 

   ③令和６年度執行部体制の変更について 

    横手学長から、令和６年度執行部体制の変更について、資料に基づき報告が 

あった。 

 

   ④学長着任後の活動について 

    横手学長から、学長着任後の活動について、資料に基づき報告があった。 

 

 

以上 
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